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Одеса-2023 

• 



В рамках патріотичного виховання: 

23.08.23р.  факультет економіки та управління через соціальні мережі  

привітав всіх співробітників та здобувачів з Днем Державного прапора 
 

 
 

 

28.08.23р.  Святкування  Дня незалежності України.  З приводу свята 

українського прапора та дня незалежності, викладачі кафедри суспільно- 

гуманітарних наук провели загальноуніверситетську кураторську годину.  
 

 
  



 
 

 
31.08.23р. Відбулася урочиста посвята першокурсників в здобувачі 

 

 
 

 

 
 



01.09.23р. На факультеті відбулися  кураторські години присвячені Дню знань. 

Вітання з початком нового навчального року. 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 
 



 
 

06.09.2023р. відбулася кураторська година присвячена обговоренню графіків 
освітнього процесу у 2023-2024 н.р. 

 

 
 

 
 

 



13.09.2023 року відбулася  онлайн зустріч студентів перших курсів 

факультету Економіки та управління з деканом факультету Тетяна Мацієвич, 

заступником декана з виховної роботи  Ольга Петренко та представниками 

студентської ради ФЕУ. На зустрічі було оговорено організаційні питання з 
приводу навчання, здобувачі мали змогу отримати відповіді на всі свої запитання, 

поспілкуватися з деканом та обговорити плани на майбутнє. 

 

 
 

 13.09.2023р. вересня  на Факультеті економіки та управління відбулося 

засідання студентської ради факультету. В засіданні прийняли участь заступних 

декана з виховної роботи Ольга Петренко, голова студентської ради  Олександра 

Домаскина  та старости всіх курсів та спеціальностей факультету 

 

 
 

 



20.09.23 року – Відбулася виховна година до Міжнародного дня миру «З 

надією про мир» 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 



22.09.2023року відбулася кураторська година, присвячена Дню 

партизанської слави 

 

 
 

23.09.2023 року здобувачі Факультету економіки та управління ходили  на 

екскурсію до Одеської національної наукової бібліотеки 
 

 
 

 



29 вересня 2023 року відбулася кураторська година присвячена Дню пам’яті 

трагедії Бабиного Яру 

 

 

 



1жовтня 2023року відбулися кураторські години та вітання здобувачів 

ФЕУ та викладачів зі святами: Днем українського козацтва, Днем захисників та 

захисниць України, Днем працівників освіти та іншими. 
 

2.10.2023 року відбулася зустріч здобувачів з психологом університету на 
тему «Адаптація викладачів і студентів під час війни» 

 
 

11.10.23року відбулась лекція, присвячена безпеці життєдіяльності  в 
умовах воєнного стану. Викладачі та студенти університету доєдналися до лекції 

Миколи Сакуна. Як захищатися та вижити в небезпечних ситуаціях військового 

характеру. 
 

 
 



16.10.2023року відбувся День гарбуза в ОДАУ! Купа емоцій та світлини з 

фотозони!  

 

  
 

 

18 жовтня 2023року відбулася зустріч здобувачів 1 курсів Факультет 

Економіки Та Управління  з Оленою Вельможко - кураторкою проєкту «Донор 

Одеса». На якій студенти дізналися про волонтерський проект «Донор Одеса»‼. 

Олена Вельможко розповіла, що волонтери проекту популяризують ідею 

донорства, допомагають організувати масовану здачу крові працівникам 

підприємств, студентам, правоохоронцям тощо. Також студенти дізналися 

особливості донації крові та отримали відповіді на всі свої запитання. 

Як підготуватися до здачі крові? Інформація про роботу волонтерського 

проекту "Донор Одеса" та про те, де в Одесі за бажанням можна долучитися до 

важливої та гідної місії донорсва крові.  

 

 
 



  
 

25 жовтня 2023 року відбулася кураторська година для здобувачів 

факультету Економіки та управління на тему "Правила наукового цитування та 

посилання на використані джерела". Зустріч провела керівник бібліотеки 

Крайтель Оксана Петрівна. Здобувачі дізналися правила науково цитування та  як 

правильно залишати посилання на використані джерела. Дуже корисна для 

здобувачів інформація, яка буде їм в нагоді під час наукової діяльності. 

 

 

 



27 жовтня у День української писемності та мови здобувачі  Факультет 

економіки та управління_ОДАУ   доєдналися до радіодиктанту національної 

єдності. 

Диктант озвучив Олексій Гнатковський, заслужений артист України, актор 

театру та кіно, який нещодавно зіграв роль Івана Довбуша у фільмі «Довбуш». 

Авторкою тексту Радіодиктанту стала поетеса, перекладачка, авторка 

прозових творів, лауреатка Шевченківської премії - Катерина Калитко.Студенти 

прослухали та написала дуже цікавий диктант під назвою « Дороги 

України».Здобувачі були  дуже раді стати частиною цього національно єднання, 

яке сьогодні об’єднало всіх українців в усіх куточках світу. 

 
 

 

 

31.10.23 – Продовження знайомства з авторським проектом з 

українознавства «ДНК українського Півдня» зі спікерами: Ольгою ІВАНЕНКО 

(культурологиня, дослідниця народознавства та історії української культури), 

Альоною МОВЧАН (керівниця літературно-драматургічної частини театру ім. 

М.Куліша, поетеса, організаторка мистецьких заходів «Поетична шафа») на 

Оксаною Муравльовою (викладачка укр. мови, голова громадських організацій 

"Український розмовний клуб "Файно" та "Союз українок", волонтерка; провела 

майстр-клас з виготовлення ляльки-мотанки). 



 

  
 

01.11.2023 року відбулося святкування дня менеджера з проведенням 

конкурсу. 

 

 
 

 



08 листопада 2023 року відбулася кураторська година на тему “Прагнення 

до свободи - вчора. Патріотизм та нездоланність - сьогодні. Гідна Україна - 

завтра” до Дня Гідності та Свободи 

 

 
 

 
 

15 листопада 2023 року відбулося святкування  105 річчя ОДАУ. Здобувачі 

та викладачі прийняли активну участь в святкуванні 

 

  



 
 

22.11.23 Кураторська година до Дня працівників сільського господарства. 

Організатор Крайтель Оксана Петрівна. 
 

 
 

 



22.11.23  (здобувачі 1 курсу) – виховна година, онлайн-зустріч присвячена 

вшануванню пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років «90-ті роковини. Історія 

Геноциду». Пам’ять про Голодомор стала невід’ємною частиною національної 

пам’яті українського народу. Щороку в четверту суботу листопада українці 

запалюють свічки як символ пам’яті про вбитих голодом.  
За ініціативи кафедри філософії, історії та політології  в Одеському 

державному аграрному університеті були проведені заходи щодо вшанування 

пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 



Наприкінці семестру серед здобувачів пройшли кураторські годині 

присвячені підготовці до сесії 
 

 

 

2.12.2023 року в рамках виховної роботи  в. о. декана факультету економіки 

та управління Тетяна МАЦІЄВИЧ, мала чудову нагоду, тренуватись під 

керівництвом Михайла КРЕМІНСЬКОГО, двократного чемпіона світу, Майстра 

спорту міжнародного класу, здобувача вищої освіти за спеціальністю 073 

«Менеджмент» Одеського державного аграрного университету.  
 

 



Наша гордість 

 

 

 
 

 

 

Тичкова Світлана отримала стипендію 

Одеського міського голови згідно з Законом 

України "Про місцеве самоврядування в 

Україні"    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Кремінський Михайло, двократний чемпіон 

світу, Майстер спорту міжнародного класу 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Доброчинність 
 

Здобувачі та викладачі факультету економіки та управління постійно 

підтримують воїнів ЗСУ та переселенців. 

 

6 грудня за ініціативи студентської ради ОДАУ було проведено 

благодійний збір коштів до Новорічних свят для дітей ВПО та ЗСУ, які 

тимчасово мешкають в місті Одеса. 

До ініцитиви долучились здобувачі та викладачі ФЕУ! 
 

 
 

 

 

Протягом 1 семестру були проведені зустрічі здобувачів із потенційними 

роботодавцями, здобувачі залучалися до профорієнтаційної роботи. 

Були проведені інструктажі з техніки безпеки навчання, життя та цивільної 

оборони для проходження виробничих та переддипломних практик здобувачами 

(згідно навчального плану та графіку). 

Також протягом семестру здобувачі пройшли курси неформальної освіти в 

рамках факультативу «Основи військової, військово-медичної підготовки та 

цивільного захисту». 

Залучення до участі в науково-дослідній роботі, а також приймання участі в 

науково-студентських конференціях. 

За результатами 1 семестру 2023-2024 навчального року всі заплановані 

організаційно-виховні заходи виконані. 

 


